



花旗(台灣)銀行新聞稿

2017年8月4日(五)

花旗推動循環經濟 學童創意點石成金

二手玩具變身裝置藝術 顛覆你的想像力

二手玩具大變身，學童創意超吸睛！由花旗(台灣)銀行攜手台灣玩具圖書館協會，舉辦的旗開藝想三部曲，在經過玩具回收、玩具故事後，進行最後階段的「玩具創作 一旗玩」，今日在新北玩聚窩舉辦「玩具創作 一旗玩」的頒獎典禮，學子們天馬行空的創意，不僅顛覆眾人想像，更是賦予二手玩具新生命。這些玩具創作更變身為裝置藝術，即日起至八月十三日在新北玩聚窩展出，八月二十一日起至九月九日則移師到雲林麥仔寮獨立書店，歡迎有興趣的民眾，一起共襄盛舉！

花旗公共事務中心事務長潘玲嬌指出：「倡議環境保護，是花旗(台灣)銀行的永續發展策略中的重要一環，更是展現深耕台灣的具體承諾。2017年，花旗響應環保署減塑活動，推動循環經濟的3R理念：減量(Reduction)、回收(Reuse)、再利用(Recycle)，集結內外眾人之力，與玩具圖書館協會合作，舉辦旗開藝想三部曲的活動，不僅希望大家珍惜手邊的資源，同時喚起大家愛物、惜物的精神。首部曲『玩具募集 一旗來』，今年二月在花旗公司內部舉行，募集到超過一千件以上的二手玩具；同時，我們深入全台學校推動『玩具故事 一旗聽』，透過花旗玩具故事屋，將循環經濟的概念，透過寓教於樂的方式傳遞給下一代，總計有近千位小朋友受惠；不僅如此，我們更邀請全國國小師生參與『玩具創作 一旗玩』的藝術創作，將循環經濟的減量、回收、再利用的理念，化成具體行動，並在新北市與雲林舉辦展覽，邀請大眾見證台灣新世代的無限創意。」

此次「玩具創作 一旗玩」共收到 21 件創作作品。小朋友生活中敏銳的觀察力，結合天馬行空的想像力，在二手玩具創作上，擦出不一樣的火花。經過評選，優勝的三名作品分別為：來自桃園市復興區三民國小的泰雅獵人、桃園市桃園區文山國小的飛向童年關頭，以及桃園市平鎮區復旦國小的傳愛玩具背包。另外，活動現場亦選出三組人氣作品，分別為屏東縣鹽埔鄉仕絨國小的 Kuroro、桃園市桃園區中埔國小的變形金剛，以及新北市石碇區和平國小的貓鼠愛悅閱。特地從屏東上來的仕絨國小盧昱廷老師表示：「玩具創作的過程中一直在教導的回收與資源再利用，結合了藝術創作讓孩子們動手實踐，是很寶貴的經驗。立體藝術在創作上本身就不是容易的事，期許未來這群孩子能夠藉此次經驗帶動其他同學，在延續回收物的第二物命上有更多創意及想法。」



其餘作品有同學將零碎積木、五顏六色的磁鐵、各式材質的娃娃等，組合成觀音燈塔、飛翔城堡或者是夢幻森林別墅，不僅拼貼用色大膽鮮豔，更讓每件作品充滿生命力，此外，卡通人物更是小朋友喜歡創作的項目之一，無論是經典的哆啦 A 夢或者是老少咸宜的海綿寶寶，透過不同玩具的重組跟拼裝，讓卡通人物躍出平面、立體呈現，再加上紅、青、綠、黃等強烈顏色的視覺衝擊，大大顛覆一般人對於卡通人物的既有想像。

台灣玩具圖書館協會理事長葉國芳指出，學童們的創意無限，在本次活動中透過二手玩具創作與在地人文風情的結合，不僅讓小朋友能夠學習愛物、惜物的精神，更能夠藉由創作的過程，增強自己對於土地的文化認識及認同，意義重大。

為讓更多小朋友也能夠加入玩具創作，新北玩聚窩也將自八月份起，每周六的上午十點半跟下午三點半舉辦二手玩具的手作課程，歡迎大手牽小手，一起加入『玩具創作 一旗玩』的行列。

旗開藝想 「玩具創作 一旗玩」 創作展覽：

北部展覽：7/11~8/13 新北玩聚窩(新北市板橋區縣民大道二段 88 號 3 樓)

南部展覽：8/21~9/9 麥仔寮獨立書店(雲林麥寮鄉中正路 89 號)

###

關於花旗

花旗是全球金融服務的領導品牌，在一百六十多個國家擁有約兩億名顧客。花旗向消費者、企業、政府及機構客戶提供各種金融產品和服務，業務範圍包括：消費金融與信用卡、企業金融與投資銀行、證券經紀服務以及財富管理。更多資訊請參考花旗網站 www.citigroup.com。